

多地出租车上调燃油附加费 合肥出租车不会跟“风”涨运价

星报讯(记者 王玉) 是不是出租车又要涨价了啊? 南京、武汉都从近日开始上调价格了,合肥出租车不会再涨价吧? 昨日开始,本报热线不断有人询问,合肥出租车是否要涨价事宜。记者昨日采访中得知,原来是南京、武汉等地因为汽油价格出现波动,对出租车的燃料附加费再次进行了调整。好在记者昨日得到的消息是,目前合肥的出租车90%都是用天然气,不受汽油价格影响,目前暂时不会调整出租车价格。

昨日上午,有媒体公布消息,从3月20日开始,武汉市客运出租汽车燃料附加费

由现行的每车次1元调整为1.5元。南京市从3月21日零时起,出租汽车的燃油附加费由1元调整为2元。

距离武汉、南京较近的合肥百姓们昨日看到这条消息后,纷纷开始议论,合肥的出租车是否也要开始上调燃料附加费? 记者昨日采访了合肥市出租车管理所所长张学海。据张所长说,目前合肥市的8000多台出租车中有90%以上,使用天然气作为燃料,不受汽油价格波动的影响。目前合肥的出租车没有上调燃料附加费的计划,如果天然气价格出现变动,估计会波及出租车的价

格,届时,将会进行适当的调整。

这一回答,记者在合肥市物价局采访中也得到了证实,不会因为目前汽油价格波动,而对出租车进行再次调整燃料附加费,百姓可以放心乘坐出租车。

物价部门提醒广大乘客,目前合肥的出租车价格标准为:商务出租车(黑色)宾悦车起步价8元,加收1元燃料附加费之后就成9元;普通出租车加收2元燃料附加费后为8元。乘客乘坐出租车,除可索要正常打车票据之外,还应索要临时燃料附加费票据。

合肥暂未发现“毒血旺”

星报讯(记者 王松青) 近日,重庆“毒血旺”作坊曝光,在社会上引起了广泛关注。那么合肥市民的餐桌上是否有“毒血旺”呢? 合肥市卫生监督所食品卫生监督科刘勇科长表示,从年前到现在的餐饮单位专项检查中,还未发现合肥餐饮单位存在“毒血旺”,市民可放心食用。一旦在餐饮单位发现“毒血旺”,就立即对其严惩。

刘科长同时也提醒市民,不必太担心合肥市场的血旺安全。“四川、重庆地区的饮食习惯和我们较大的区别,他们口味重辣,喜欢吃火锅,对血旺的需求较大,因而用福尔马林浸泡血旺以保持新鲜,大批量对外发送。而合肥地区的血旺一般都随做随吃,不需要长时间保存。”

“中国水周”, 节约用水从“小”做起

星报讯(张青 记者 王婧莹文/图) 3月22日是第19个“世界水日”。3月22日~3月28日则是第二十四届“中国水周”。昨天,合肥市蜀山区笔架山街道西园新村小学(南区)开展了以“珍爱生命之水”为主题的宣传活动。图为孩子们正在聚精会神地听老师讲解水知识。据悉,此次主题活动主要是让孩子们了解地球上水资源分布及节约用水知识。“培养孩子们要珍惜水、热爱水、保护水、节约水的意识,并通过孩子们影响家庭,影响和带动身边的人加入到节约和保护水资源的队伍中来。”现场一位老师说道。



“瘦肉精”拖累肉价下降 小小螺蛳渐成市场宠儿

星报讯(李涛 记者 王玉) “因为‘瘦肉精’闹得,我现在都不敢买猪肉了。买点螺蛳啊,鱼啊,一样吃。”昨日中午,记者在七桂塘菜市发现,许多原本亲睐猪肉的顾客,改选鱼虾了。受其影响,猪肉价格从本周开始下跌了,而眼下正上市的螺蛳受到了欢迎,成为市场的宠儿,合肥一日能消耗10吨的螺蛳。

近期河南等省突发了“瘦肉精”事件,

一时间各货场纷纷开始紧急行动,查找“瘦肉精”。作为合肥的大菜篮子周谷堆,虽然采取了得力措施,全场的畜禽肉类销售没有受到影响。但是其价格却出现下跌。目前白条统货的价格为9.40元/500g,周环比跌幅2.1%。预计,后市肉价波动空间有限,价格不会下滑得太狠。

因为猪肉市场受到“瘦肉精”的影响,目前水产市场开始转旺。目前在市场交易中,

湖北的鲢鱼卖到2.50元/500g,周环比涨幅8.7%。同时因为正是螺蛳上市的好时节,交易量迅速攀升,日均成交量近10吨,成为水产市场最大的亮点,市场的宠儿。

根据分析,天气渐渐转暖,随着时间的推移,螺蛳、小龙虾的不断上市,整个市场陆续步入特种水产的旺季中,当然在最初上市的时候,这些特种水产的价格也会是高价位的。

合肥蔬菜抽检98%合格

星报讯(记者 俞宝强) 19日,记者从合肥市委了解到,今年以来,农业部门已经检测了8个批次3000余个样品,总体合格率达到98.8%。

据悉,自2002年起,合肥市农委农产品检测中心开展蔬菜农药残留检测工作。对进入合肥市场的外地蔬菜,农业部门都要求蔬菜经营户在购进时,销售方必须提供农残检验合格证明;进入周谷堆市场后,市场要对所有蔬菜产品进行检测,一旦发现问题菜,要求立即停止销售。同时,合肥市农业部门也将加大监督性抽查力度,扩大蔬菜品种检测范围。

爱护野生动物科普进校园

星报讯(王先福 记者 赵莉) 记者昨从合肥野生动物园了解到,该园将在3月下旬至5月中旬开展“科普知识”进校园活动,有意向的学校可以与该园联系。

据介绍,合肥野生动物园是野生动物宣传教育的重要基地,为充分发挥科普宣传的作用,合肥野生动物园将在3月下旬至5月中旬开展“科普知识”进校园活动。目前这项工作已经启动,有这方面意向的学校,可以与合肥野生动物园宣教科联系,联系电话:5395716。

兽药饲料专项整治启动

星报讯(记者 王松青) 记者昨从合肥市畜牧水产局获悉,该局在全市范围内开展春季兽药饲料打假专项治理行动,集中打击经销假冒伪劣兽药、饲料,特别是违法销售瘦肉精等违法违规行为。

截至目前,已检查经营企业108余家,查获违法违规经营行为5起,查获假冒伪劣兽药产品151盒。

大学生“T台秀”上寻觅加盟商 政府牵线搭桥帮忙找销路

星报讯(李华 郎章正 记者 刘元媛) “现在是我们2011年服装新品发布会”。“设计师”范菊娥在两个“模特”身旁介绍起了今夏最新款童装的特色。T台下的“观众”则个个眼光老道,正交头接耳地交换意见。原来,服装发布会上暗藏玄机,现场观众都是来考察的服装经销商。据悉,这是由蜀山区百帮服务中心牵线搭桥帮助创业大学生寻找产品销路的一个产品对接会。当日,不少经销商都闻讯赶来。

请经销商来“T台”看秀

“服装设计来自法国巴黎风格,属于都市流行贵族童装。”合肥金恩童装的经理范菊娥正在极力地推介自主设计品牌的童装。2008年大学毕业的范菊娥学的是服

装设计专业。在当了一段时间老师之后,她决定开始自主创业。“去年我去给公司注册的时候才发现,安徽省至今还没有一家拥有自有品牌的童装。”范菊娥笑着说,自己的创业也算是开创了个“第一”。

“大学生创业之初都是信心十足的。”范菊娥告诉记者,真正走上创业之路才发现困难重重,感觉每天都像“高考”一样。这不,由于经验不足,范菊娥公司的服装销路出现了问题。在得知这个情况后,蜀山区百帮创业服务中心准备帮小范一把。中心立即跟辖区内的一些服装经销商联系,对经销童装的商家进行了摸底,希望经销商们参加此次服装发布会。

电子产品产销对接会近期举办